

第三千禧年学院

学生简章

第三千禧年学院的存在是为了在全球范围内增强教会和地方领袖的能力，通过免费的证书圣经培训来装备他人的事工。

什么是第三千禧年学院？

近二十年来，理查德·伯瑞特和**第三千禧年神学资源中心**的牧者们一直在创建“圣道教育，面向全球，免费提供”的主题，用高质量的多媒体课程的形式，其内容涵盖了几乎所有神学院在圣经和神学部的课程。这些多媒体课程已被翻译成多种语言，并免费提供给所有愿意学习和渴望更好地了解神的话语的人。根据设计，这些课程系列是单独制作的，不依赖其他系列。这使课程具有必要的灵活性，以满足多种文化和背景下的需要。

第三千禧年学院引入了一些新东西。它通过将这些系列课程组合到课程中来提供设计和结构，为学生和培训老师在他们的学习社区环境中提供更标准化的体验。**第三千禧年学院**满足了这种结构化的需求，在三个证书课程中规定了课程的总体方向。每个证书都包含每周或定期活动，三个证书课程结束后，所有完成者将获得毕业证书。

学院在学生生活中的目标有三个方面。第一，他们能够理解和吸收材料。第二，他们将学习如何将这些材料应用于他们当前和现实世界的事工经验中。第三，这些材料将丰富他们与上帝的关系，促进他们在上帝里面更深的成长。

作为一个学生，你的角色是什么？

作为一个学生，你的角色是参与第三千禧年学院所制定的过程。就是通过学习材料，通过学习和讨论指南，以及与你的培训老师会面，学习如何将其应用于你的生活和事工中，特别是通过使用学院的徽章来实现的。视频课程本身将完成大部分的教学，小测验和考试将完成大部分的评估，而讨论指南将为你提供所需的引导，以阐明你所学到的知识。这需要你的委生和工作。在第三千禧年学院，我们很高兴看到和听到上帝将通过这个过程在你生命中所成就的。

什么是培训老师？

我们的目标是，每一位参加第三千禧年学院学习共同体的学生都由一位培训老师带领，可以是一对一的，也可以是小组的。培训老师的主要工作是指导你完成整个过程，带领小组讨论，帮助你的小组完成学院徽章中的行动步骤。培训老师还负责跟踪你的进度，检查所有工作的完成情况，以获得证书和文凭。

你要如何找到一位培训老师？

你可能已经联系到了可以担任你培训老师的人。另一个选择是在你的教会或社区找到愿意担任这一角色的人。不过，他们如果以前没有读过这些材料，我们会要求他们读

一遍。如果还没有，我们可以通过第三千禧年神学资源中心网络帮助你找到一个。请与我们联系，Institute@thirdmill.org。在特殊的情况下，如果没有人可以担任，我们会考虑提供无监督版本的证书和文凭。不过，我们强烈建议在培训老师的监督和指导下进行。

三个证书等同于一个文凭

第三千禧年学院目前提供三个不同的证书课程，这些课程作为一个整体完成后，构成了本学院的**基督教事工文凭**。其中第一个项目被称为“**基础证书**”。这个四门课程的证书为圣经和神学奠定了坚实的基础，是所有小组应该开始的证书。一旦完成，小组可以同时学习圣经研究证书、神学研究证书，或同时学习两者。如果你的培训师允许在每门课程之间休息，那么每个证书应该需要大约一年的时间。这也可以做得更快或更长，取决于你和你的学习团体的决定。

圣经研究证书涵盖了第三千禧年神学资源中心目前所有的旧约和新约课程，而**神学研究证书**涵盖了第三千禧年神学资源中心所有的神学课程。不论你是通过所有的圣经课程、所有的神学课程，还是在两者之间来回跳动，直到完成这两方面课程，都由你这个培训师来决定。与四门**基础证书**不同，圣经和神学证书都包括五门课程。

第三千禧年学院的课程设计

第三千禧年学院的课程是由第三千禧年神学资源中心的课程系列加上额外的文件如学习指南、讨论指南和学院徽章（事工和生活技能）组成。这些教程还包括每门的课程指南，每周一次的小测验和期末考试。为了将第三千禧年神学资源中心的课程标准化为7-11周的课程，我们在每个课程中结合了1-3个系列课程。例如，神学基础课程是《使徒信经》和《建立你的神学》的组合。通过这样做，你会注意到神学基础第七单元的视频课程和手稿内容会说，这是《建立你的神学》的第一课。

在线教室和离线微型 SD 卡

使用**第三千禧年神学院**的关键方式是在线教室 institute.thirdmill.org。学生在这里创建账户，报名参加课程，观看课程，参加测验，并下载相关文件。而这也是你能够跟踪你的进程的地方。在没有互联网的情况下，也可以通过微型 SD 卡和打印的形式获得全部材料。若需要微型 SD 卡，请填写索取表 thirdmill.org/request。

学习共同体

第三千禧年神学院的设计是在小型学习共同体中进行的。学习共同体是由学生和培训师组成的。这可以是你的培训师，也可以是由你的培训师决定的其他学生。我们通常建议4-10人的小团体。你将定期与你的小组会面，这也是大部分学习进行的地方。正是在这里，许多概念将牢固地形成，你将学习把它们应用于你的事工和你与主的关系中。

请记住，我们预计你每周将花大约三到五个小时自学，每周在小组中花大约一个半小时。如果你的培训师选择每周见面的话，一门课程会持续7-11周。每个**证书**会涉及四或五门课程。

每个课程的内容

- 课程指南
- 学院徽章
- 7-10 个单元
- 期末考试

课程指南

第三千禧年学院的每门课程都将包括一份课程指南。这份文件可以在课程页面的顶部和微型 SD 卡中找到。它将包括与课程内容和目的有关的基本信息。特别是，它将包括课程描述、课程的目标和目的、单元列表、课程元素的解释、评分信息以及对课程内容有贡献的教授/牧师名单。

学院徽章（人生与事奉技能）

第三千禧年学院的特色之一是你的小组将在每门课程中进行事工徽章的工作。每门课程都有指示，说明所分配的徽章，以及在授予该徽章之前需要完成的工作。每份徽章文件包含四个部分：描述徽章主题的开场经文/段落、徽章组成部分、讨论主题和行动号召。你的培训老师将在课程开始时花一些时间与你的小组讨论讨论主题中提出的更大的考虑因素，然后在课程的后半部分进入行动号召阶段。

徽章工作，包括讨论和行动号召，应该在你们每次聚会时，在你们的小组中占到正常讨论的一部分。你的培训老师将利用他们对徽章主题的理解来促进徽章工作，并在完成徽章标准后给予最后的批准。一旦达到该标准，你的培训老师就可以勾选你已经完成。徽章包括教导、领导能力和教会生活、祷告、传福音和灵修生活等主题。

每个单元的内容

1. 视频课程/文档/音频
2. 学习指南
3. 小测验
4. 讨论指南/在学习共同体的时间

1. 视频课程/文档/音频

任何课程的核心都是所呈现的内容和传递内容的方式。第三千禧年学院很感恩的能够通过第三千禧年神学资源中心获得最好的多媒体圣经课程。每周你将观看、阅读或聆听一节课，其中包括获奖的图片、世界各地牧师和教授的访谈以及坚实的圣经教导。

2. 学习指南

虽然第三千禧年神学资源中心的课程以清晰易懂的风格编写，但它们仍然涉及有时难以理解的主题。同时，一节课可能包括相当多的信息，比教授在课堂上多次所讲的都要多。为了帮助你有意识地、彻底地学习这些材料，我们为每个单元提供了学习指南。每个学习指南都被分为若干部分，其时间代码与每个单元所涵盖的主要类别相对应。各部分包含了两个主要部分：笔记大纲和复习问题。你应该在观看视频讲座时利用笔记大纲，然

后回答**复习问题**，为单元测验做准备。通常情况下，学生会在他们的电脑上打开两个窗口。一个窗口用来观看课程，第二个窗口可以用来做学习指南的笔记。如果你喜欢打印学习指南，以便做手写笔记，我们建议你在打印前添加一些空格，这样你就有足够的空间来写笔记。

3. 小测验

每个单元包括一个**20个问题的小测验**，包括选择题、对错题和配对题。一旦你看了视频，做了笔记，并充分研究了材料，你将需要进行测验，测验的时间大约为**20分钟**（每题**1分钟**）。为了取得合格的成绩并将测验标记为“完成”，你必须获得**80%以上**的成绩。如果你没有达到至少**80%**的分数，你可以再次参加测验，但必须在测验重新开始前至少等待一个小时。我们强烈建议你在再次参加测验前利用这一个小时进行学习。你可以根据需要多次尝试，直到你获得合格的成绩。

如果你的培训老师使用离线版本的测验，他们会向你提供这些测验将如何进行的细节。

虽然这最终将由你的培训老师决定，但我们也鼓励他们要求学生在来参加每周/常规的讨论会议之前充分学习并在测验中获得合格的成绩。这将确保，至少在某种程度上，你了解该周的课程材料，并准备好与你的小组讨论这些问题。

4. 讨论指南/在学习共同体的时间

在每个单元中，我们都包括**讨论指南**，你的培训老师将用它来引导你的小组每周就你刚刚学过的课程进行对话。毫无疑问，正是在这些对话中，你将真正巩固课程中的概念，并获得你所需要的东西，将它们应用于事工和你与神的个人关系中。

每个**讨论指南**将包含两个部分：第一页是讨论问题，第二页是**案例研究**，包括复习陈述和问题。你的培训老师将有**充分的自由**来使用他们想要的讨论指南中的任何部分以便讨论，讨论应该持续**一个小时到一个半小时**左右。这可以根据需要、文化背景和小组规模而有所不同。有些星期，你的培训老师可能使用一个讨论问题和案例研究。有些星期他们可能会使用几个讨论问题，仅此而已。而有些星期，他们可能会使用所有的内容。这些指南的目的是为你的小组提供一个工具，在你寻求更好地理解课程中的概念时，促进良好、健康、有力的对话。每个星期，你将被要求在每周/常规的时间里浏览讨论指南，回答问题，并准备好讨论它们。虽然你不需要回答讨论指南中案例研究部分的问题，但我们还是建议你通读这些问题，并准备好讨论它们。

期末考试

在每门课程结束时，我们都会有一个**60题的期末考试**，它涵盖了该课程中所有课程的内容。与小测验一样，你必须达到**80%**的分数，在线课堂才会标记为“完成”考试活动。和测验一样，你可以根据需要自由地多次参加考试，以达到这个成绩，两次考试之间至少有一个小时的时间间隔。我们鼓励你仔细研究学习指南，为测验和期末考试做准备。